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2. CUPRINS

NR. Denumirea componentei procedurii
1 Pagina de gardă
2 Cuprins
3 Scopul procedurii
4 Domeniul de aplicare
5 Documente de referinţă
6 Definiţii şi abrevieri
7 Detalii procedură

7.1 Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul UPIT în grade sau trepte profesionale superioare

7.2 Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul UPIT într-o funcţie de conducere
7.3 Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul UPIT într-o funcţie pentru care este prevăzut un

nivel de studii superior
7.4 Încadrarea în noua funcţie
8 Lista de difuzare
9 Resursele necesare
10 Anexe si formulare

3. SCOPUL PROCEDURII

Prezenta procedură stabileste principiile generale ale procesului de promovare a personalului didactic auxiliar şi nedidactic
din cadrul Universitatăţii din Piteşti.

4. DOMENIUL DE APLICARE

Procedura se aplică departamentelor, compartimentelor, serviciilor, entităţilor UPIT

5. DOCUMENTE DE REFERINȚĂ:

 Legea nr. 53/2003, republicată - Codul Muncii;
 Legea nr. 1/2011 a educaţiei naţionale cu modificările şi completările ulterioare;
 Carta Universităţii în vigoare;
 Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor

generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de
promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din
fonduri publice;

 Hotărârea Guvernului nr. 1027 din 11 noiembrie 2014 privind modificarea şi completarea Regulamentului-cadru privind
stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a
criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar
plătit din fonduri publice, aprobat prin HG 286/2011;

 Ordinul Secretariatului General al Guvernului Romaniei nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern
managerial al entităților publice;

 Legea 153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice;
 ISO 9001 – sisteme de management al calității; cerințe;
 Regulament de Organizare și Funcționare UPIT/DRU în vigoare;
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 Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce
priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46
CE (Regulamentul general privind protectia datelor).

6. DEFINIȚII ȘI ABREVIERI:

Personal didactic auxiliar – personalul care efectuează activităţile suport pentru buna desfăşurare a activităţilor de către
personalul didactic şi studenţi

Personal nedidactic - personalul administrativ care îşi desfăşoară activitatea în cadrul Universităţii și care asigură suport
administrativ pentru activitățile curente.

Referat de evaluare pentru promovarea personalului contractual in grade sau trepte profesionale – document emis de
către şeful ierarhic superior si aprobat de conducatorul institutiei in urma caruia se organizeaza examen de promovare.

Fişa postului – document ce descrie misiunile şi lucrările pe care trebuie să le execute un salariat, condiţiile ce trebuie
îndeplinite pentru încadrarea pe post, precum şi relaţiile profesionale pe care trebuie să le aibă ocupantul postului cu ceilalţi
angajaţi în vederea realizării obiectivelor specifice postului respectiv.

Decizie de numire a comisiei de concurs şi a comisiei de soluţionare a contestaţiilor - document emis de Rectorul UPIT
prin care se constituie comisia de concurs şi comisia de soluţionare a contestaţiilor.

Documentaţia privind activitatea specifică desfăşurată de către membrii comisiei de concurs - cuprinde documentele
întocmite şi semnate de secretarul comisiei şi membrii comisiei, după fiecare etapă de concurs, respectiv: procesele verbale,
raportul final al concursului, centralizatorul nominal, borderoul de notare, borderou de evaluare etc.

Documentaţia privind activitatea specifică desfăşurată de către membrii comisiei de soluţionare a contestaţiilor -
cuprinde documentele întocmite şi semnate de secretarul comisiei, respectiv membrii comisiei de soluţionare a contestaţiilor:
procesele verbale întocmite ulterior recorectării lucrărilor sau reanalizării răspunsurilor consemnate la interviu şi rezultatele
contestaţiilor.

Abrevieri:

UPIT – Universitatea din Piteşti
DE – Direcţia Economică
DJ – Direcția Juridică
DRU – Direcţia Resurse Umane
SRUS – Serviciul Resurse Umane Salarizare
MEd – Ministerul Educaţiei Naţionale
CIM – Contract Individual de Muncă
HGR – Hotărâre a Guvernului Romaniei
OUG – Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului
CA – Consiliul de Administraţie

7. DETALII PROCEDURĂ

Prin promovare se asigură evoluţia în carieră a personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul UPIT, prin:

1. trecerea într-un grad superior sau treaptă profesională superioară (inclusiv pentru gradul superior sau treapta
profesională debutant);

2. într-o funcţie de conducere;
3. într-o funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii superior.
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7.1 Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul UPIT în grade sau trepte profesionale
superioare

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi
obţinut calificativul „foarte bine” la evaluarea performanţelor profesionale individuale cel puţin de două ori în ultimii 3 ani, în care
acesta s-a aflat în activitate. Criteriile de evaluare a personalului contractual sunt prevăzute în fişa de evaluare (Anexa nr. 2), anexă
la CIM, astfel cum a fost stabilit prin Contractul Colectiv de Muncă încheiat la nivelul UPIT, cu respectarea dispoziţiilor legale în
vigoare. Astfel, activitatea profesională se apreciază anual (1 – 31 ianuarie), ca urmare a evaluării performanţelor profesionale
individuale, de către Rectorul universităţii, la propunerea şefului ierarhic/ierarhiei, prin acordare de calificative: „foarte bine”,
„bine”, „satisfăcător” sau „nesatisfăcător”. În mod excepţional, evaluarea performanţelor anuale individuale se face şi în cursul
perioadei evaluate, în următoarele cazuri:

 atunci când pe parcursul perioadei evaluate raportul de muncă al personalului evaluat încetează, se suspendă pe o
perioadă de cel puţin 3 luni sau se modifică, în condiţiile legii. În acest caz personalul contractual va fi evaluat pentru
perioada de până la încetarea, suspendarea sau modificarea raporturilor de muncă;

 atunci când pe parcursul perioadei evaluate persoana evaluată dobândeşte o diplomă de studii de nivel superior şi
urmează să fie promovată, în condiţiile legii, într-o funcţie corespunzătoare studiilor;

 atunci când pe parcursul perioadei evaluate persoana evaluată este promovată în grad/treaptă profesională.

Calificativul acordat ca urmare a evaluării în cazurile enumerate mai sus va fi avut în vedere la evaluarea anuală a
performanţelor profesionale individuale.

Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul UPIT se face pe un post vacant, iar, în situaţia în care
nu există un asemenea post, se face prin transformarea postului din statul de funcţii privind personalul didactic auxiliar şi
nedidactic, în vigoare, în care acesta este încadrat într-unul de nivel imediat superior. Procedura de promovare se declanşează ca
urmare a solicitării scrise a salariatului, care include Nota de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale
candidaţilor/angajaţilor în Universitatea din Piteşti şi Declaraţia de consimţământ (Anexa nr. 1). Transformarea posturilor în
vederea promovării se face doar cu aprobarea Senatului UPIT, în sensul modificării statului de funcţii pentru personalul didactic
auxiliar şi nedidactic - în acest sens se întocmește un referat/notă de fundamentare (Anexa nr. 3).

Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic în grade sau trepte profesionale se face prin examen, respectiv
concurs pentru posturile vacante, în baza unui referat de evaluare (Anexa nr. 4) întocmit de şeful ierarhic şi aprobat de conducerea
UPIT.

Notă: Indiferent de data angajării se vor lua în considerare 3 evaluări auale de la data angajarii/promovarii pe acelasi post.

Examenul de promovare în grade sau trepte profesionale se poate organiza trimestrial, semestrial sau anual, în funcţie de
decizia Rectorului UPIT.

Referatul de evaluare întocmit de şeful ierarhic al personalului propus pentru promovare cuprinde următoarele elemente:

 descrierea activităţii desfăşurate de candidat - se anexeaza fisa postului ocupat in prezent si fisa postului pe care
urmeaza sa se faca promovarea ;

 nivelul de însuşire a legislaţiei specifice activităţii desfăşurate;
 aptitudinile pe care le-a dovedit candidatul în modul de îndeplinire a atribuţiilor;
 conduita candidatului în timpul serviciului;
 propunerea de promovare;
 bibliografia şi, după caz, tematica examenului de promovare;
 propuneri privind componenţa comisiei de examinare şi cea de soluţionare a contestaţiilor.
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Referatul de evaluare se depune pana in ultima zi lucratoare a fiecarui trimestru la SRUS sau la persoana desemnata in
acest sens.

Referatul de evaluare se depune de către seful ierarhic la registratura UPIT, în vederea aprobării acestuia de către
conducerea UPIT, urmând a fi repartizat SRUS, pentru a demara în mod corespunzător procedura de promovare, cu respectarea
Deciziei Rectorului privind Calendarul de organizare a examenelor de promovare în grade sau trepte profesionale (trimestrial,
semestrial sau anual), precum şi a termenelor legale de organizare şi desfăşurare a examenelor de promovare (Anexa nr. 6)

Astfel, prin grija SRUS, anunţul privind examenul de promovare (Anexa nr. 7) se afişează la sediul UPIT - Rectorat
parter şi pe pagina de internet a instituţiei, cu 10 zile lucrătoare înainte de data stabilită pentru organizarea acestuia. De asemenea,
Rectorul emite decizia de constituire a comisiei de examinare şi cea de soluţionare a contestaţiilor. Anunţul va conţine în mod
obligatoriu:

 data, ora şi locul desfăşurării examenului;
 bibliografia şi, după caz tematica;
 modalitatea de desfasurarea a examenului

Examenul de promovare constă în susţinerea unei probe scrise sau a unei probe practice, după caz, stabilite de comisia
de examinare. Proba practică se susţine în cazul funcţiilor contractuale la care este necesară verificarea abilităţilor practice.

Comisia de examinare şi comisia de soluţionare a contestaţiilor, numite prin Decizia emisă de Rectorul UPIT( Anexa nr. 5)
sunt formate din 3 membri cu experienţa şi cunoştinţele necesare în domeniul postului în care se face promovarea din cadrul
UPIT şi un secretar. În vederea asigurării desfăşurării concursului în condiţii optime, se numesc şi doi membri supleanţi, câte unul
pentru fiecare comisie.

În componenţa comisiei se află şi membri ai sindicatelor, potrivit legii. Calitatea de membru în comisia de examinare este
incompatibilă cu calitatea de membru în comisia de soluţionare a contestaţiilor.

Fiecare membru al comisiei de examinare propune pe baza bibliografiei şi, după caz, a tematicii maximum 3 subiecte,
dintre care comisia de examinare stabileşte 3 până la 9 subiecte, cu cel mult două ore înainte de ora stabilită pentru examenul de
promovare.

La locul, data şi ora stabilite pentru examenul de promovare, comisia de examinare pune la dispoziția candidatului lista
subiectelor stabilite. Candidatul redactează o lucrare pe un subiect ales dintre cele stabilite de către comisia de examinare.

Durata examenului de promovare se stabileşte de comisia de examinare în funcţie de gradul de dificultate şi complexitate al
subiectelor stabilite, dar nu poate depăşi 3 ore. În cadrul examenului de promovare fiecare membru al comisiei de examinare
notează lucrarea elaborată de candidat cu un punctaj maxim de 100 de puncte, pe baza următoarelor criterii:

a) cunoştinţe teoretice necesare funcţiei evaluate;

b) abilităţi de comunicare;

c) capacitate de sinteză;

d) complexitate, iniţiativă, creativitate.

Comisia de examinare stabileşte ponderea din nota finală a fiecărui criteriu prevăzut mai sus.

Proba practică este notată de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte.

Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul de notare (Anexa nr. 8).

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.
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Rezultatele examenului de promovare se afişează la sediul UPIT, precum şi pe pagina de internet a acesteia, în termen
de maxim două zile lucrătoare de la data susţinerii acestuia. Candidaţii nemulţumiţi de rezultatul obţinut pot depune contestaţie în
termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor, sub sancţiunea decăderii din acest drept.Comisia de soluţionare a
contestaţiilor va reevalua lucrarea sau proba practică, iar rezultatele finale se afişează la sediul UPIT în două zile lucrătoare de
la data expirării termenului de depunere a contestaţiei. Afişarea rezultatelor examenului de promovare şi a celor obţinute în urma
contestaţiilor se realizează luând în considerare dreptul candidatului la anonimizare. Numărul de dosar va constitui elementul de
identificare în cazul cererii de activare a acestui drept.

Persoanele încadrate în funcţii contractuale de debutant vor fi promovate, prin examen, la sfârşitul perioadei de debut
stabilite în condiţiile legii, în funcţia, gradul sau treapta profesională imediat superioară, în baza unui referat de evaluare (elaborat
conform modelului prevăzut în Anexa nr. 4) întocmit de şeful ierarhic şi aprobat de Rectorul UPIT.

Notă: Experiența în specialitate pentru promovare este de cel puțin 3 ani pentru fiecare grad superior sau treaptă profesională
superioară(inclusiv pentru gradul superior sau treapta profesională debutant).

7.2 Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul UPIT într-o funcţie de conducere

Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic într-o funcţie de conducere se face doar pe un post vacant din statul
de funcţii în vigoare, cu respectarea principiilor generale referitoare la ocuparea unui post vacant prin concurs sau examen.

7.3 Promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul UPIT într-o funcţie pentru care este prevăzut
un nivel de studii superior

Promovarea într-o funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii superior se face prin transformarea postului din
statul de funcţii pentru personalul didactic auxiliar şi nedidactic în care aceasta este încadrat, într-un post prevăzut cu studii
superioare de scurtă sau de lungă durată, al cărui grad profesional este imediat superior celui de debutant, cu menţinerea gradaţiei
avute la data promovării, ca urmare a obţinerii unei diplome de nivel superior şi a promovării examenului organizat în acest sens.

Propunerea de promovare într-o funcţie cu un nivel de studii superior, ca urmare a absolvirii de către salariat a unor forme
de învăţământ superior în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea sau considerată de conducerea UPIT ca fiind utilă pentru
desfăşurarea activităţii, justificată de necesitatea modificării fişei de post, se face de către şeful ierarhic superior la cererea
salariatului, însoţită de copia legalizată a diplomei de licenţă, respectiv a diplomei de absolvire sau, după caz, de adeverinţa care să
ateste absolvirea studiilor, eliberate de o instituţie de învăţământ superior acreditată, şi este aprobată de către Rectorul UPIT.

Promovarea într-o funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii superior se face numai în măsura în care conducerea
UPIT decide ca atribuţiile din fişa postului să fie modificate în mod corespunzător.

Prin urmare, procedura de promovare într-o funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii superior se declanşează
printr-o cerere a salariatului (Anexa nr. 9) adresată şefului ierahic superior, acesta din urmă elaborând în acest sens un
referat/notă de fundamentare (Anexa nr. 3) către conducerea UPIT, în cuprinsul căruia se justifică necesitatea şi oportunitatea
transformării postului, necesitatea modificării atribuţiilor din fişa postului, fişă ce se anexează în mod obligatoriu referatului cu
modificările ce se impun, şi se propune bibliografia, tematica examenului de promovare, precum şi componenţa comisiei de
examinare şi a comisiei de soluţionare a contestaţiilor.

Urmare aprobării referatului privind propunerea de promovare într-o funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii
superior, acesta este repartizat SRUS, în vederea demarării procedurii de promovare.

7.4 Încadrarea în noua funcţie

Încadrarea în noua funcţie ca urmare a promovării examenului de promovare se face începând cu prima zi a lunii următoare
celei în care a avut loc promovarea. După promovare fişa de post se modifică şi se completează cu noi atribuţii, prin grija şefului
ierarhic al postului. Un exemplar al fişei de post modificată şi completată va fi depus la SRUS, alături de Angajamentul de
confidenţialitate şi conformare la prevederile GDPR al salariatului (Anexa nr. 10), în vederea completării dosarului personal.



PROCEDURA OPERAȚIONALĂ PRIVIND
PROMOVAREA PERSONALULUI DIDACTIC AUXILIAR

ȘI NEDIDACTIC

COD: PO-DRU-04

Ediţia 1

Revizia 0

Pag 8 of 27

Conducerea UPIT are obligaţia sã asigure promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din cadrul
universităţii, în condiţiile legii, astfel încât sã se încadreze în sumele aprobate cu aceastã destinaţie în bugetul propriu.

Conform dispoziţiilor legale în vigoare, pentru personalul nou-încadrat pe funcţii, pentru personalul numit/încadrat în UPIT
pe funcţii de acelaşi fel, precum şi pentru personalul promovat în funcţii sau în grade/trepte, salarizarea se face la nivelul de
salarizare în plată pentru funcţiile similare din UPIT sau din alte instituţii publice, în cazul în care nu există o funcţie similară în
plată.

8. LISTA DE DIFUZARE

Rector, Senat, Facultaţi, Centre UPIT, Institute UPIT, Birouri, Compartimente, Servicii și toate părțile interesate
(inclusiv angajați), prin afişare pe site-ul UPIT: www.upit.ro precum și pe adresele de e-mail a factorilor direct interesaţi.

9.   RESURSE NECESARE

Resursele reprezinta totalitatea elementelor de natura materială, informatică, financiară si umană, necesare ca intrări pentru
ca prevederile procedurii sa fie operaţionale si anume:

a) Resurse materiale:

- Sală desfasurare concurs / probă practică
- Mobilier de birou, dotări tehnice, telefon, calculatoare, imprimantă, scanner, copiator, aparat tocat hartie,
consumabile, spaţiu de afişaj / avizier

b) Resurse informatice:
- Internet, program informatic / aplicaţie pentru evidenta personalului si salarizare, site, portal legislativ, e-mail

c) Resurse financiare:
- Conform bugetului, cheltuieli cu materiale consumabile, cu salarii, cu formarea si pregatirea personalului

d) Resurse umane:

- Personal calificat conform cu specificul și particularităţile domeniului de acţiune.

10. Anexe și formulare

Anexa 1: Model cerere de promovare, care include Nota de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale
candidaţilor/angajaţilor în Universitatea din Piteşti şi Declaraţia de consimţământ;
Anexa 2: Model fişă de evaluare, conform CCM aplicabil la nivelul UPIT;
Anexa 3: Model referat pentru transformarea unui post ocupat în prezent în unul de nivel imediat superior.
Anexa 4: Model referat de evaluare privind propunerea promovării personalului aflat în subordine, întocmit de şeful ierarhic
superior (inclusiv promovării pe o funcţie cu un nivel de studii superior);
Anexa 5: Decizie – model cadru privind constituirea Comisiei de examen/concurs şi a Comisiei de soluţionare a contestaţiilor
pentru promovarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic în grade superioare sau trepte profesionale superioare;
Anexa 6: Axa temporală privind etapele de organizare şi desfăşurare a examenelor de promovare în grade sau trepte profesionale și
Calendarul de organizare a examenelor de promovare (trimestrial, semestrial sau anual);
Anexa 7: Model anunţ privind examenul de promovare;
Anexa 8: Borderou de notare a lucrării scrise în cadrul examenului de promovare;
Anexa 9: Model cerere întocmită de salariat către şeful ierarhic superior, în vederea promovării pe o funcţie cu un nivel de studii
superior, care include Nota de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale candidaţilor/angajaţilor în Universitatea
din Piteşti şi Declaraţia de consimţământ;
Anexa 10: Angajamentul de confidenţialitate şi conformare la prevederile GDPR al salariatului Universităţii din Piteşti
Anexa 11: Matricea responsabilităţilor.
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Anexa nr. 1-a ....................................
F01-PO-DRU-04
Cerere de promovare

DOMNULE RECTOR,

Subsemnatul/a…….……………………………CNP….……….……….. posesor/posesoare CI serie …,
număr……………, domiciliat/ă în……………………….…………………………..…….………, nr. de telefon
……….…………………..., adresa de e-mail ……………………………………, salariat al Universităţii din Piteşti,
ocupant al unui post…………………………………………………, în cadrul………………………….., vă rog să-mi
aprobaţi participarea la examenul de promovare pe un post de nivel imediat superior, ca urmare a îndeplinirii condiţiilor
necesare.

Datele cu caracter personal furnizate prin prezenta cerere sunt prelucrate de către Universitatea din Piteşti, ca operator
de date cu caracter personal, în conformitate cu Regulamentul U.E. 679/2016 privind protecţia persoanelor fizice, în ceea ce
priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, în scopul înscrierii şi participării la
examen.

Dosarul de examen va fi stocat în conformitate cu regulile de arhivare a documentelor din UPIT. Pentru transparenţa
examenului, datele personale privind rezultatele examenului şi a soluţionării contestaţiilor vor fi afişate public, pentru o perioadă
limitată de timp, la avizier şi pe pagina web a universităţii www.upit.ro şi vor putea fi anonimizate la cererea expresă a
candidatului.

Solicit activarea dreptului meu de anonimizare:

DA NU

Data ……/…../…… Semnătura,

Domnului Rector al Universității din Piteşti
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Anexa nr. 1-b ....................................
F01-PO-DRU-04

DECLARAŢIE DE CONSIMŢĂMÂNT

Subsemnatul/a, _________________________________________________ născut/ă în anul ______ luna
___________ ziua ____ în ______________________judeţul (sectorul) _________________ cu domiciliul în
____________________________judeţul (sectorul) _________________ str. _______________________ nr. ___, bl.
___, ap. ___, email _______________________________ telefon____________________ posesor/oare al/a actului de
identitate seria ____ nr. _______ CNP |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|, în calitate de candidat pentru un post
aflat în concurs/angajat/personal cu contract de prestări servicii/ partener sau alte situaţii de colaborare la
Universitatea din Piteşti, am primit și am luat cunoștință de NOTA DE INFORMARE care însoțește prezenta
declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor personale și consimt, în mod expres şi neechivoc, ca datele
mele cu caracter personal să fie prelucrate, prin orice mijloace, în conformitate cu legislaţia europeană -
Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter
personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind
privind protecţia datelor) - de către Universitatea din Piteşti şi de către orice alt organism abilitat să efectueze verificări
asupra activităţii acesteia.

Conform Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea
datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date, prelucrare înseamnă orice operaţiune sau set de
operaţiuni efectuate asupra datelor cu caracter personal sau asupra seturilor de date cu caracter personal, cu sau fără
utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi: colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau
modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziţie, în
orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricţionarea, ştergerea sau distrugerea.

Prezenta declaraţie acoperă prelucrarea datelor cu caracter personal, menționate în Nota de informare ce o
însoțește (şi poate fi accesată pe site-ul https://www.upit.ro la secţiunea “Protectia datelor cu caracter personal”), pe
întreaga perioadă contractuală, până la expirarea obligațiilor ce rezultă din contractul individual de muncă încheiat și a
termenelor legale de arhivare.

Nume şi prenume:

Semnătura:
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Anexa nr. 1-c ....................................
F01-PO-DRU-04

UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI, CUI 4122183, CAEN 8542, instituție de învățământ superior de stat,  cu
sediul în Str. Târgu din Vale, nr. 1, Cod poştal 110040-Piteşti, Jud. Argeş, tel./fax +40 348 453 100/123, website:
http://www.upit.ro, vă informează prin prezenta notă despre prelucrarea datelor dumneavoastră personale de către
Universitatea din Piteşti (numită în continuare UPIT) și drepturile pe care le aveți în relaţia cu UPIT (în calitate de
candidat pentru ocuparea unui post vacant/angajat/personal cu contract de prestări servicii/partener sau alte situaţii de
colaborare cu UPIT), în conformitate cu REGULAMENTUL (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului
din 27 aprilie 2016 (denumit în continuare GDPR) și legislația națională privind protecția și securitatea datelor
personale, în vigoare.
SCOPUL ṢI BAZA LEGALĂ A PRELUCRĂRILOR

UPIT prelucrează datele dumneavoastră personale în scopul îndeplinirii atribuţiilor legale ce îi revin conform
legii, în calitate de potenţial angajator, parte contractuală în contractele de muncă, de prestări servicii, respectiv în
scopul furnizării serviciilor educaţionale în învăţământul universitar, administrative, de sănătate, de acces şi siguranţă în
campusul universitar, în conformitate cu prevederile GDPR şi ale legislaţiei privind protecţia datelor. Dacă nu sunteți de
acord cu furnizarea datelor personale, UPIT se va afla în imposibilitatea de a respecta cerinţele reglementărilor speciale
privind funcţionarea şi furnizarea serviciilor în domeniul învăţământului universitar şi de a susţine clauzele contractuale
în relaţia cu dumneavoastră, în baza cererii dvs. de înscriere la concursul pentru ocuparea posturilor vacante /examenul
de promovare din Universitatea din Piteşti.
TIPURI DE DATE CU CARACTER PERSONAL PE CARE LE PRELUCRĂM

Politica privind protecția și securitatea datelor personale a UPIT este de a colecta numai datele personale
necesare în scopuri convenite. Categoriile de date personale care vă sunt solicitate și supuse prelucrărilor pot cuprinde
următoarele: nume, prenume, CNP, seria și nr. CI/Paşaport, data și locul nașterii, semnatură, datele din actele de stare
civilă, date privind formarea profesională, situaţii speciale/asigurari de sănătate și sociale, detalii de contact, date
bancare, referinţe/recomandări, CV, imaginea foto sau video, apartenenţă la sindicate.R
CATEGORII DE DESTINATARI AI DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Datele dvs. personale sunt destinate utilizării/prelucrării de către operator (UPIT) sau de către persoane
împuternicite de acesta şi pot fi comunicate către parteneri contractuali ai UPIT, Autorităţi publice, Organisme naţionale
de statistică/verificare, Societăţi bancare, Servicii sociale şi de sănătate, Poliţie, Parchet, Instanţe, în scopuri bine-
determinate, conform legislaţiei in vigoare.
DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ. MODUL DE EXERCITARE A ACESTORA

Aveți posibilitatea, în anumite condiții prevăzute de către GDPR, să vă exercitați următoarele drepturi, printr-o
cerere scrisă, semnată şi datată,  trimisă la Universitatea din Piteşti, str. Târgul din Vale, nr.1: dreptul de a fi informat,
de acces la date, de rectificare, de ștergere, la restricționarea prelucrării, la portabilitatea datelor, de opoziție,
cât şi de a depune o plângere către Autoritatea Naţională pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter
Personal (ANSPDCP) atunci când consideraţi că v-au fost încălcate drepturile. De asemenea, vă este recunoscut
dreptul de a vă adresa justiţiei.
INFORMAŢII SUPLIMENTARE

Vă recomandăm să consultaţi politica noastră despre Prelucrarea datelor cu caracter personal accesând
pagina de internet a Universității noastre www.upit.ro, la secţiunea dedicată „Protecției datelor cu caracter personal”,
cât şi Notele de informare specifice fiecărei categorii vizate.

NOTĂ DE INFORMARE GENERALĂ PRIVIND
PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER

PERSONAL ALE CANDIDAŢILOR/ANGAJAŢILOR
ÎN UNIVERSITATEA DIN PITEŞTI
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Anexa nr. 2
F02-PO-DRU-04
Fişa de evaluare

Facultatea/Departamentul/Centrul/Direcţia/Comp. …………………………….

FIŞĂ DE EVALUARE(Obiective și criterii de performanță)
a performanțelor profesionale individuale

Numele şi prenumele persoanei evaluate ...................................................................
Funcția .....................................................
Numele şi prenumele evaluatorului/șeful ierarhic: ......................................................
Perioada evaluată: de la 01.01._____________ la 31.12.___________/ perioadă lucrată, după caz

Criteriile  de evaluare Nota
acordată

1. Cunoştinţe şi experienţă
2. Complexitate, creativitate şi diversitatea activităţilor;
3. Contacte şi comunicare;
4. Condiţii de muncă;
5. Incompatibilităţi şi regimuri speciale

Suplimentar pentru funcțiile de conducere
6. Judecata şi impactul deciziilor
7. Influenţă, coordonare şi supervizare

Pe baza criteriilor menţionate, persoana care realizează procedura de evaluare, acordă note de la 1 la 5 pentru fiecare criteriu prevăzut
în fişă.
Nota finală/Punctajul total(media aritmetică a notelor acordate pentru fiecare criteriu) = ................
Calificativul final al evaluării ......................

Programe de instruire recomandate să fie urmate în următoarea perioadă pentru care se va face evaluarea:

.........................................................................................................................................................................

Comentariile persoanei evaluate(dacă este cazul)

.........................................................................................................................................................................

Comentariile persoanei care contrasemnează(dacă este cazul)

.......................................................................................................................................................................

CALIFICATIV:
Foarte bine,  mai mare decât 4,50 puncte şi mai puţin sau egal cu 5,00 puncte.
Bine, mai mare decât 3,50 puncte şi mai puţin sau egal cu 4,50 puncte.
Satisfăcător, mai mare decât 2,00 puncte şi mai puţin sau egal cu 3,50 puncte.
Nesatisfăcător, mai puţin sau egal cu 2 puncte.

Semnătura evaluatorului și data:

.............................................................................................................................................................................

Semnătura persoanei evaluate și data ____________________________________________________

Numele, semnătura persoanei care contrasemnează/șeful ierarhic al evaluatorului și data

...................................................................................................................................................................................

Semnătura după contrasemnare a persoanei evaluate și data ________________________________
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Notă:Fișa se completează prin grija ierarhiei la începutul anului pentru anul precedent.
Termenul pentru finalizarea evaluării este 31.01. a.c. Un exemplar din fișa comletată se depune de către șeful ierarhic la Comp.
Personal/SRUS/DRU – se arhivează în dosarul individual al angajatului.
Comentarii
1.Cunoştinţe şi experienţă:

-capacitatea profesională în termeni de cunoştinţe şi abilităţi profesionale necesare pentru a îndeplini, în mod optim, sarcinile şi

atribuţiile de serviciu;

- aplicarea corectă şi eficientă a cunoştinţelor;

- cunoştinţe profesionale actualizate la zi;

- înţelegerea cerinţelor postului;

- valorificarea experienţei dobândite (seminarii, susţinere conferinţe, mese rotunde, formatori cursuri, coordonare / instruire stagiari).

2.Complexitate, creativitate şi diversitatea activităţilor

-capacitatea de a rezolva problemele, de a depăşi obstacolele sau dificultăţile intervenite in activitatea curentă prin identificarea

soluţiilor adecvate;

- identificarea deficienţelor şi adoptarea măsurilor necesare pentru corectarea acestora;

- capacitatea de încadrare a sarcinilor şi lucrărilor în termenele impuse şi / sau convenite;

-atitudinea pozitivă faţă de ideile noi;

-inventivitate în găsirea unor căi de optimizare a activităţii desfăşurate;

-capacitatea de autoperfecţionare prin participarea la cursuri de formare profesională.

3.Contacte şi comunicare

-capacitatea de a comunica în mod clar, coerent şi eficient, în formă scrisă şi orală;

-capacitatea de a explica sarcinile, atribuţiile de serviciu şi obiectivele stabilite;

-capacitatea de reprezentare, în limita competenţei, a instituţiei,în conformitate cu importanta acesteia.

4.Condiţii de muncă

-respectarea programului de lucru;

-organizarea eficientă a propriei activităţi;

-abilităţi în utilizarea calculatoarelor şi a altor echipamente informatice;

-utilizarea eficientă a resurselor materiale.

5.Incompatibilităţi şi regimuri speciale (respectarea atribuţiilor, sarcinilor,deciziilor, a regulamentelor interne, a secretului

profesional, atitudinea faţă de relaţiile conflictuale, responsabilitate şi disciplină în muncă).

Pentru funcții de conducere se adaugă criteriile: Judecata şi impactul deciziilor(6) și Influenţă, coordonare şi supervizare(7).
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Anexa nr. 3
F03-PO-DRU-04
Model referat pentru transformarea unui post ocupat în prezent în unul de nivel imediat superior

. APROBAT
În ședința Senatului din data de ,

..............................

AVIZAT,

RECTOR,

Şef ierarhic superior,

………………….

REFERAT

pentru transformarea postului de ........................................................ în postul de
.................................................................................

Având în vedere:
- cererea înregistrată sub nr......................................, întocmită de doamna/domnul.................................................., având funcţia
de..................................................., privind solicitarea promovării in grad superior sau treaptă profesională superioară.

- volumul şi diversitatea activităţilor desfăşurate în cadrul biroului/compartimentului/departamentului/direcției
......................................, constând în: .................................................................................................................................;
- necesitatea asigurării funcţionării în condiţii optime a serviciului / biroului / compartimentului / departamentului / centrului;
se solicită transformarea postului ocupat în prezent într-un post de nivel imediat superior.

SAU

- cererea înregistrată sub nr......................................, întocmită de doamna/domnul.................................................., având funcţia
de..................................................., privind solicitarea promovării pe un post de nivel imediat superior gradului superior de debutant,
ca urmare a absolvirii unei forme de învăţământ superior se solicită transformarea postului ocupat în prezent într-un post de nivel
imediat superior.
....................................................................................................................................................................................................................

Menţionăm că noile atribuții vor face obiectul fişei postului modificată corespunzător cu toate aspectele pe care le implică
noul post, fișă  anexă parte integrantă din prezentul referat.

Faţă de cele arătate, vă rugăm să analizaţi şi să aprobaţi transformarea postului din......................în..............................;
conform celor menţionate mai sus.

Direcţia Juridică (Avizat pentru legalitate)

.....................................................................

Direcţia Economică, Direcţia Resurse Umane,

(confirmare existenţă prevederi bugetare) (vizat pentru confirmarea nivelului cheltuielii salariale suplimentare
rezultate din  transformarea postului)

...............................                                                    .....................................

Șef ierarhic,
.................................................
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Anexa nr. 4
F04-PO-DRU-04
Model referat de evaluare privind propunerea promovării personalului aflat în subordine, întocmit de şeful ierarhic superior

APROBAT
RECTOR,

Şef ierarhic superior

REFERAT DE EVALUARE

în vederea promovării doamnei/domnului……………………………, angajat în funcţia de..............,

în cadrul Serviciului/Biroului / Compartimentului / Departamentului / Direcției ........................................

Având în vedere:

- statul de funcţii pentru personalul didactic auxiliar şi nedidactic, care permite promovarea în grade/trepte profesionale  pe un post
vacant la biroul/compartimentul/departamentul /

- referatul nr..... din data......... prin care s-a aprobat transformarea postului din...............în..............................;
- volumul şi diversitatea activităţilor desfăşurate în cadrul biroului/compartimentului/departamentului/direcției
......................................, constând în: .................................................................................................................................;

- necesitatea asigurării funcţionării în condiţii optime a serviciului / biroului / compartimentului / departamentului / centrului;
- nivelul de însuşire a legislaţiei specifice activităţii desfăşurate şi aplicarea corespunzătoare a normelor, procedurilor şi
regulamentelor interioare;

- conduita salariatului, caracterizată prin ........................................ (abilităţi de comunicare, capacitate de sinteză, complexitate,
iniţiativă, creativitate etc);

se consideră oportună promovarea în gradul superior/treapta profesională ......................................................................a
salariatului.................................................................. din cadrul serviciului/biroului/compartimentului/departamentului/direcței.
Menţionăm că promovarea implică un nivel de cheltuială salariala de cca. ........................(se completează prin consultarea
serviciului de specialitate).
În vederea declanşării corespunzătoare a procedurii de organizare şi desfăşurare a examenului de promovare, prin grija SRUS,
anexăm prezentului referat următoarele documente:

a) fişa postului modificată corespunzător cu noile atribuţii pe care le implică postul urmare promovării;
b) bibliografia şi tematica necesare pentru organizarea examenului de promovare, în vederea aprobării de către conducerea
universităţii;

c)  componenţa comisiei de examinare, precum şi a comisiei de soluţionare a contestaţiilor, în vederea aprobării de către conducerea
universităţii;

d) fișele de evaluare anuală pentru cel cel puțin 3 ani de la data angajării/ promovării.
Notă: documentele enumerate sunt anexe parte integrantă din prezentul referat.
Faţă de cele arătate, vă rugăm să analizaţi şi să aprobaţi promovarea salariatului....................., conform celor menţionate mai sus.

Direcţia Economică, Direcţia Resurse Umane,

(confirmare existenţă prevederi bugetare)(vizat pentru confirmarea existenţei postului vacant şi nivelul chelt. salariale suplimentare)

Direcţia Juridică (Avizat pentru legalitate) Emitent, Şeful ierarhic al postului vacant

................................................. ..............................................................................
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Anexa nr. 5
F05-PO-DRU-04

DECIZIE – MODEL CADRU

privind  constituirea Comisiei de Concurs şi a Comisiei de soluţionare a contestaţiilor pentru promovarea personalului didactic
auxiliar şi nedidactic în grade superioare sau trepte profesionale superioare

Având în vedere Referatul de evaluare nr. …………………………… în vederea promovării
doamnei/domnului……………………………, angajat în funcţia de......................................................................

în cadrul Serviciului/Biroului / Compartimentului / Departamentului........................................

Având în vedere:

statul de funcţii pentru personalul didactic auxiliar şi nedidactic, care permite promovarea în grade/trepte profesionale  pe un post
vacant la biroul/compartimentul/departamentul/ ...................care impune transformarea postului din...............în..............................;

Rectorul UPIT emite următoarea:
DECIZIE – MODEL CADRU

Art. 1 Se constituie Comisia de Concurs pentru promovarea în grad superior sau treaptă profesională superioară în postul
............................, în următoarea componenţă:

- ............................................... – Preşedinte;
- ............................................... – Membru;
- ................................................– Membru;
- ............................................... – Secretar;
- ……………………………... – Membru supleant.

Art. 2 Se constituie Comisia de soluţionare a contestaţiilor pentru promovarea în grad superior sau treaptă profesională superioară
în postul...................................., în următoarea componenţă:

- ............................................... – Preşedinte;
- ............................................... – Membru;
- ................................................– Membru;
- .............................................. – Secretar;
- ……………………………... – Membru supleant.

Art. 3 (1) Tematica, bibliografia şi anunţul cu privire la examen/ concurs de promovare în postul ........................... se anexează la
prezenta decizie şi devin părţi integrante la aceasta.

(2) Atribuţiile Comisiei de Concurs şi ale Comisiei de soluţionare a contestaţiilor, constituite conform art. 1 şi 2, sunt
prevăzute în cuprinsul dispoziţiilor HGR nr. 286/2011, fiind anexate în extras prezentei decizii.

(3) Instruirea membrilor comisiei cu privire la organizarea şi desfăşurarea concursului se face prin grija preşedintelui
comisiei, în conformitate cu dispoziţiile HGR nr. 286/2011.

Art. 4 Răspund de aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei decizii factorii direct implicaţi, cărora li se comunică decizia prin
grija registraturii universităţii .
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Anexa nr. 6
F06-PO-DRU-04

Axa temporală/calendar privind etapele de organizare şi desfăşurare a examenelor de promovare în grade sau trepte profesionale

Nr.
crt. Momentul Activităţi privind procedura de promovare/etape Termen/data-ziua-ora desfăşurării

activităţii

1. t0

Intocmire referat pentru transformarea postului ocupat în prezent
într-un post de nivel imediat superior

Se întocmește referatul pentru
transformarea postului ocupat în

prezent într-un post de nivel imediat
superior pentru a fi aprobat de Rector

UPIT

2. t1

Întocmirea Referatului de evaluare
şi numirea comisiei de examinare şi a comisiei de soluţionare a
contestaţiilor prin Decizia emisă de Rectorul UPIT

Referatul de evaluare se depune la
registratura UPIT pentru a fi aprobat
de conducere, urmând a fi repartizat

SRUS pentru a demara procedura
examenului de promovare conform

calendarului de organizare a
promovărilor stabilit prin Decizia

Rectorului

3. t2

Rectorul emite decizia de constituire a comisiei de examinare şi
cea de soluţionare a contestaţiilor

Ulterior aprobării referatului de
evaluare, Rectorul emite decizia de
constituire a comisiei de examinare
şi cea de soluţionare a contestaţiilor

4. t3

Afişarea anunţului privind examenul de promovare la sediul
UPIT şi pe site-ul acesteia

Anunţul se afişează cu cel puţin 10
zile lucrătoare înainte de data
stabilită pentru organizarea
examenului de promovare

5. t4
Desfăşurarea examenului de promovare (probă scrisă sau
practică, după caz, stabilite de comisia de examinare)

După 10 zile lucrătoare de la anunţul
afişat corespunzător

6. t5
Afişarea rezultatelor examenului de promovare la sediul
instituţiei şi pe pagina de internet a acesteia

În maxim 2 zile lucrătoare de la
susţinerea examenului de promovare

7. t6
Depunerea contestaţiei În maxim o zi lucrătoare de la data

afişării rezultatelor

8. t7
Afişarea rezultatelor finale În maxim 2 zile lucrătoare de la data

expirării termenului de depunere a
contestaţiei

9. t8

Încadrarea în noua funcţie ca urmare a promovării Prima zi a lunii următoare celei în
care a avut loc finalizarea procesului

de promovare
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Anexa nr. 7
F07-PO-DRU-04
Model anunţ examen/concurs promovare

ANUNŢ

În data de........................................................., ora.................................................., la sediul Universităţii din Piteşti -
Rectorat, str. Tg. din Vale, nr.1, se organizează examenul de promovare în funcţia.........................................../gradul/treapta
profesională .............................. din cadrul
Biroului/Serviciului/Compartimentului/Departamentului/Direcției.............................................., urmare aprobării Referatului de
evaluare nr.     .............................................

Bibliografia şi tematica examenului de promovare: ...

Examenul de promovare constă în susţinerea unei probe scrise / unei probe practice.

Comisia de examinare/concurs numită prin Decizia emisă de Rectorul UPIT stabileşte pe baza bibliografiei şi, după caz, a
tematicii 3 până la 9 subiecte, cu cel mult două ore înainte de ora stabilită pentru examenul de promovare.

La locul, data şi ora stabilite pentru examenul de promovare, comisia de examinare pune la candidatului lista subiectelor
stabilite.

Candidatul redactează o lucrare pe un subiect ales dintre cele stabilite de către comisia de examinare.

Durata examenului de promovare se stabileşte de comisia de examinare în funcţie de gradul de dificultate şi complexitate al
subiectelor stabilite, dar nu poate depăşi 3 ore.În cadrul examenului de promovare fiecare membru al comisiei de examinare
notează lucrarea elaborată de candidat cu un punctaj maxim de 100 de puncte, pe baza următoarelor criterii:

a) cunoştinţe teoretice necesare funcţiei evaluate;

b) abilităţi de comunicare;

c) capacitate de sinteză;

d) complexitate, iniţiativă, creativitate.

Comisia de examinare stabileşte ponderea din nota finală a fiecărui criteriu prevăzut mai sus.

Proba practică este notată de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte. Punctajul
minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afişează la sediul UPIT, precum şi pe pagina de internet a acesteia, în termen de
maxim două zile lucrătoare de la data susţinerii acestuia, cu respectarea dreptului candidatului la anonimizare. Rezultatul obţinut
poate fi contestat în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor, sub sancţiunea decăderii din acest drept. Comisia de
soluţionare a contestaţiilor va reevalua lucrarea /proba practică, iar rezultatele finale se afişează la sediul UPIT în două zile
lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestaţiei.

Secretar comisie ...........................
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Anexa nr. 8
F08-PO-DRU-04
Borderou de notare examen promovare

BORDEROU DE NOTARE

Nume şi prenume
evaluator

Criteriu
nr.1

Criteriu
nr.2

Criteriu

nr.3

Criteriu

nr.4

Total
puncte

Rezultat final

..............

Comisia de examinare:

Membri:

...............................................................,   ......................................

...............................................................,   ......................................

...............................................................,   ......................................

Secretar comisie...........................................
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Anexa nr. 9-a
F09-PO-DRU-04
Model cerere întocmită de salariat către şeful ierarhic superior, în vederea promovării pe o funcţie cu un nivel de studii superior

În atenţia Domnului/Doamnei.......................................

Subsemnatul,................................................................................................................................................, având funcţia de
................................................................................................................................................................................................., în cadrul
Biroului/Compartimentului/Serviciului/Departamentului, vă rog să-mi aprobaţi prezenta cerere prin care solicit promovarea într-o
funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, prin transformarea postului din statul de funcţii într-un post prevăzut cu
studii superioare de scurtă /de lungă durată, al cărui grad profesional este imediat superior celui de debutant, cu menţinerea gradaţiei
avute la data promovării, ca urmare a absolvirii unei forme de învăţământ superior în specialitatea în care îmi desfăşor activitatea,
respectiv Facultatea de............................................, Specializarea............................................

În acest sens, respectuos vă rog să luaţi măsurile necesare, în sensul întocmirii referatului/notei de fundamentare privind
propunerea promovării într-o funcţie cu nivel de studii superior, pentru a fi aprobat de conducerea Universităţii din Piteşti.

Menţionez, totodată, că se justifică modificarea şi completarea fişei de post cu noi atribuţii,
respectiv:..............................................

Anexez prezentei cereri copia legalizată a diplomei de licenţă/ diplomei de absolvire /a adeverinţei care atestă absolvirea
studiilor, eliberată de ............................................, la data de...............

Datele cu caracter personal furnizate prin prezenta cerere sunt prelucrate de către Universitatea din Piteşti, ca operator de
date cu caracter personal, în conformitate cu Regulamentul U.E. 679/2016 privind protecţia persoanelor fizice, în ceea ce
priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, în scopul înscrierii şi participării la examen.

Dosarul de examen va fi stocat în conformitate cu regulile de arhivare a documentelor din UPIT. Pentru transparenţa
examenului, datele personale privind rezultatele examenului şi a soluţionării contestaţiilor vor fi afişate public, pentru o perioadă
limitată de timp, la avizier şi pe pagina web a universităţii www.upit.ro şi vor putea fi anonimizate la cererea expresă a candidatului.

Solicit activarea dreptului meu de anonimizare:

DA NU

Vă mulţumesc.

Data,

Semnatura
..................................................
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Anexa nr. 9-b
F09-PO-DRU-04

DECLARAŢIE DE CONSIMŢĂMÂNT

Subsemnatul/a, _________________________________________________ născut/ă în anul ______ luna
___________ ziua ____ în ______________________judeţul (sectorul) _________________ cu domiciliul în
____________________________judeţul (sectorul) _________________ str. _______________________ nr. ___, bl.
___, ap. ___, email _______________________________ telefon____________________ posesor/oare al/a actului de
identitate seria ____ nr. _______ CNP |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|, în calitate de candidat pentru un post
aflat în concurs/angajat/personal cu contract de prestări servicii/ partener sau alte situaţii de colaborare la
Universitatea din Piteşti, am primit și am luat cunoștință de NOTA DE INFORMARE care însoțește prezenta
declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor personale și consimt, în mod expres şi neechivoc, ca datele
mele cu caracter personal să fie prelucrate, prin orice mijloace, în conformitate cu legislaţia europeană -
Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter
personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind
privind protecţia datelor) - de către Universitatea din Piteşti şi de către orice alt organism abilitat să efectueze verificări
asupra activităţii acesteia.

Conform Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea
datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date, prelucrare înseamnă orice operaţiune sau set de
operaţiuni efectuate asupra datelor cu caracter personal sau asupra seturilor de date cu caracter personal, cu sau fără
utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi: colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau
modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziţie, în
orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricţionarea, ştergerea sau distrugerea.

Prezenta declaraţie acoperă prelucrarea datelor cu caracter personal, menționate în Nota de informare ce o
însoțește (şi poate fi accesată pe site-ul https://www.upit.ro la secţiunea “Protectia datelor cu caracter personal”), pe
întreaga perioadă contractuală, până la expirarea obligațiilor ce rezultă din contractul individual de muncă încheiat și a
termenelor legale de arhivare.

Nume şi prenume:

Semnătura:
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Anexa nr. 9-c
F09-PO-DRU-04

UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI, CUI 4122183, CAEN 8542, instituție de învățământ superior de stat,  cu
sediul în Str. Târgu din Vale, nr. 1, Cod poştal 110040-Piteşti, Jud. Argeş, tel./fax +40 348 453 100/123, website:
http://www.upit.ro, vă informează prin prezenta notă despre prelucrarea datelor dumneavoastră personale de către
Universitatea din Piteşti (numită în continuare UPIT) și drepturile pe care le aveți în relaţia cu UPIT (în calitate de
candidat pentru ocuparea unui post vacant/angajat/personal cu contract de prestări servicii/partener sau alte situaţii de
colaborare cu UPIT), în conformitate cu REGULAMENTUL (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului
din 27 aprilie 2016 (denumit în continuare GDPR) și legislația națională privind protecția ș i securitatea datelor
personale, în vigoare.
SCOPUL ṢI BAZA LEGALĂ A PRELUCRĂRILOR

UPIT prelucrează datele dumneavoastră personale în scopul îndeplinirii atribuţiilor legale ce îi revin conform
legii, în calitate de potenţial angajator, parte contractuală în contractele de muncă, de prestări servicii, respectiv în
scopul furnizării serviciilor educaţionale în învăţământul universitar, administrative, de sănătate, de acces şi siguranţă în
campusul universitar, în conformitate cu prevederile GDPR şi ale legislaţiei privind protecţia datelor. Dacă nu sunteți de
acord cu furnizarea datelor personale, UPIT se va afla în imposibilitatea de a respecta cerinţele reglementărilor speciale
privind funcţionarea şi furnizarea serviciilor în domeniul învăţământului universitar şi de a susţine clauzele contractuale
în relaţia cu dumneavoastră, în baza cererii dvs. de înscriere la concursul pentru ocuparea posturilor vacante /examenul
de promovare din Universitatea din Piteşti.
TIPURI DE DATE CU CARACTER PERSONAL PE CARE LE PRELUCRĂM

Politica privind protecția și securitatea datelor personale a UPIT este de a colecta numai datele personale
necesare în scopuri convenite. Categoriile de date personale care vă sunt solicitate și supuse prelucrărilor pot cuprinde
următoarele: nume, prenume, CNP, seria și nr. CI/Paşaport, data și locul nașterii, semnatură, datele din actele de stare
civilă, date privind formarea profesională, situaţii speciale/asigurari de sănătate și sociale, detalii de contact, date
bancare, referinţe/recomandări, CV, imaginea foto sau video, apartenenţă la sindicate.R
CATEGORII DE DESTINATARI AI DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Datele dvs. personale sunt destinate utilizării/prelucrării de către operator (UPIT) sau de către persoane
împuternicite de acesta şi pot fi comunicate către parteneri contractuali ai UPIT, Autorităţi publice, Organisme naţionale
de statistică/verificare, Societăţi bancare, Servicii sociale şi de sănătate, Poliţie, Parchet, Instanţe, în scopuri bine-
determinate, conform legislaţiei in vigoare.
DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ. MODUL DE EXERCITARE A ACESTORA

Aveți posibilitatea, în anumite condiții prevăzute de către GDPR, să vă exercitați următoarele drepturi, printr -o
cerere scrisă, semnată şi datată,  trimisă la Universitatea din Piteşti, str. Târgul din Vale, nr.1: dreptul de a fi informat,
de acces la date, de rectificare, de ștergere, la restricționarea prelucrării, la portabilitatea datelor, de opoziție,
cât şi de a depune o plângere către Autoritatea Naţională pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter
Personal (ANSPDCP) atunci când consideraţi că v-au fost încălcate drepturile. De asemenea, vă este recunoscut
dreptul de a vă adresa justiţiei.
INFORMAŢII SUPLIMENTARE
Vă recomandăm să consultaţi politica noastră despre Prelucrarea datelor cu caracter personal accesând pagina de
internet a Universității noastre www.upit.ro, la secţiunea dedicată „Protecției datelor cu caracter personal”, cât şi Notele
de informare specifice fiecărei categorii vizate.

NOTĂ DE INFORMARE GENERALĂ PRIVIND
PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER

PERSONAL ALE CANDIDAŢILOR/ANGAJAŢILOR
ÎN UNIVERSITATEA DIN PITEŞTI
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Anexa nr. 10
F010-PO-DRU-04
Angajamentul de confidenţialitate şi conformare la prevederile GDPR al salariatului Universităţii din Piteşti

ANGAJAMENTUL DE CONFIDENŢIALITATE ṢI CONFORMARE LA PREVEDERILE GDPR AL
SALARIATULUI/VOLUNTARULUI UNIVERSITĂŢII DIN PITEṢTI

Domnul/doamna...........................…………….………………….……................................................................,
domiciliat/domiciliată în localitatea ............................................................, str. ............................................ nr................,
judeţul................................., posesor/posesoare al/a buletinului/cărţii de identitate/paşaportului seria .........................., nr.
................, eliberat/eliberată de .........................................., la data de............................, C.N.P.........................., în
calitate de salariat/voluntar la UNIVERSITATEA DIN PITEṢTI (denumită în continuare operator de date cu
caracter personal), CUI 4122183, cu sediul în str. Târgu din Vale, nr. 1, Piteşti,
Departamentul/Serviciul……………………………………….........…, în conformitate cu Regulamentul general privind
protecţia datelor cu caracter personal 679/2016 (UE), se obligă să respecte prevederile acestui angajament.

I. OBIECTUL ANGAJAMENTULUI
1.1 Informaţiile şi documentele, pe care le obţine sau la care are acces salariatul/voluntarul, ca efect al executării
contractului de muncă, sunt strict confidenţiale.
1.2. În conformitate cu Regulamentul general privind protecţia datelor cu caracter personal 2016/679 (UE), art. 32, alin.
(4), datele personale, la care salariatul/voluntarul are acces, pot fi prelucrate numai dacă există un acord în acest sens,
prin atribuţiile ce îi revin din fişa postului sau la cererea operatorului, cu excepţia cazului în care există o obligaţie
legală care să-i permită o astfel de prelucrare, în temeiul dreptului Uniunii sau al dreptului intern,
II. OBLIGAŢII
2.1. În contextul paragrafului 1.1., salariatul/voluntarul are următoarele obligaţii:
 Să nu prelucreze date cu caracter personal cu care intră în contact decât în condiţiile precizate la paragraful 1.2.;
 Să abordeze toate informaţiile şi documentele la care are acces, prin prisma atribuţiilor din fişa postului sau

contractului individual de muncă, în condiţii de strictă confidenţialitate;
 Să nu divulge sub nici o formă (sau să permită divulgarea de către orice altă persoană) informaţii cu caracter

confidenţial sau documente cu caracter confidenţial către terţi, câtă vreme declaraţiile privind operaţiunile
individuale nu sunt autorizate oficial;

 Să nu utilizeze sau să permită utilizarea de către orice altă persoană a informaţiilor cu caracter confidenţial sau a
oricărui document cu caracter confidenţial pentru alte scopuri decât cele legate de atribuţiile sale în cadrul activităţii
în Universitatea din Piteşti;

 Să distrugă documentele cu caracter confidenţial care nu mai sunt folositoare în activitatea profesională sau în
scopuri de arhivare, în conformitate cu procedurile specifice ale Universităţii din Piteşti privind distrugerea
materialelor confidenţiale.

2.2. În înţelesul prezentului document, termenii folosiţi au următoarele semnificaţii:
Date cu caracter personal se referă la orice informații privind o persoană fizică identificată sau identificabilă

(denumită generic „persoana vizată”); o persoană fizică identificabilă este o persoană care poate fi identificată, direct
sau indirect, în special prin referire la un element de identificare, cum ar fi un nume, un număr de identificare, date de
localizare, un identificator online, sau la unul sau mai multe elemente specifice, proprii identității sale fizice, fiziologice,
genetice, psihice, economice, culturale sau sociale.
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Informaţiile cu caracter confidenţial se referă la toate informațiile, datele cu caracter personal şi orice alte
date/aspecte de  care  salariatul/voluntarul ia cunoştinţă, direct  sau  indirect,  ca  rezultat  al  participării  sale  la
activităţile Universităţii din Piteşti  şi care nu se încadrează în categoria informaţiilor de interes public, aşa cum sunt ele
definite în Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public.

Documentele cu caracter confidenţial se referă la toate documentele pe suport de hârtie sau în format electronic şi
orice alte materiale cu caracter pregătitor, împreună cu toate informaţiile conţinute în acestea, la care
salariatul/voluntarul are acces, direct sau indirect, ca rezultat al participării sale la activităţile din cadrul Universităţ ii din
Piteşti.

În plus, toate înregistrările sau însemnările efectuate de salariat/voluntar referitoare la informaţiile cu caracter
confidenţial sau la documentele cu caracter confidenţial vor fi de asemenea considerate documente cu caracter
confidenţial.
III. DURATA ANGAJAMENTULUI
3.1. Prezentul angajament de confidenţialitate se aplică pe întreaga perioadă contractuală, cu precizarea că obligaţiile de
păstrare a confidenţialităţii continuă şi după încetarea perioadei contractuale/a raporturilor de muncă dintre semnatar şi
Universitatea din Piteşti.
IV. RĂSPUNDEREA CONTRACTUALĂ
4.1. Încălcarea prevederilor privind confidenţialitatea se pedepseşte conform art. 83, alin.(4) şi (5) din GDPR şi ale altor
dispoziţii legale în vigoare. Orice persoană, care a suferit daune materiale sau morale în urma încălcării confidenţialităţii
datelor, are dreptul să solicite daune de la persoana responsabilă de încălcarea acestui drept sau de la operatorul sau
persoana împuternicită care a executat operaţiunea.
În funcţie de natura încălcării, se pot impune amenzi de până la 10 sau 20 milioane de euro, sau de până la 4% din cifra
totală anuală de afaceri a operatorului.
4.2. Următoarele situaţii exonerează de răspundere salariatul/voluntarul:

- informaţiile erau cunoscute înainte de a fi obţinute de la angajator;
- informaţia provine dintr-o sursă neconfidenţială;
- dezvăluirea informaţiei s-a făcut după primirea acordului scris pentru aceasta;
- informaţia era publică la data dezvăluirii ei;
- salariatul/voluntarul a fost obligat în mod legal să dezvaluie informaţia.

Subsemnatul........................................................................................., confirm că am luat la cunoştinţă şi voi respecta
prevederile prezentului Angajament de confidenţialitate şi conformare GDPR.

Semnătura salariatului/voluntarului,

........................................

Data,

........................................
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Anexa nr. 11
F011-PO-DRU-04

MATRICEA RESPONSABILITĂŢILOR

Notaţii:

A – aprobă                      D – decide V - verifică

C – contribuie                  E – execută
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ETAPE
Candidat

la
concurs

Şeful
ierarhic al

postului

Secretar
comisie de

concurs

Secretar
comisie de

soluţio-
nare a

contesta-
ţiilor

Membrii
comisiei

de
concurs

Membrii
comisiei de

soluţionare a
contestaţiilor

DJ/Comp.
Juridic

DRU DE Rector/
CA

Intocmirea cererii către
şeful ierarhic pentru
promovarea pe o
funcţie pentru care
este prevăzut un nivel
superior de studii, ca
urmare a absolvirii
unor forme de
învăţământ superior în
specialitatea în care îşi
desfăşoară activitatea

E A _ _ _ _ _ V _ _

Intocmire referat
pentru transformarea
postului ocupat în
prezent într-un post de
nivel imediat superior

_ E _ _ _ _ V,A V,A V,A D,A

   Intocmire referat de
evaluare, în cazul
propunerii promovării
în grade sau trepte
profesionale a unui
salariat  respectiv
referat/nota de
fundamentare în cazul
propunerii promovării
într-o funcţie cu un
nivel de studii superior
şi îl transmitea către
conducerea UPIT,
pentru a fi aprobat;

_ E _ _ _ _ V,A V,A V,A A

Stabilirea calendarului
privind desfăşurarea a
examenului de
promovare

_ _ _ _ _ _ _ C,E D,A

Propunerea
bibliografiei, tematicii
examenului de
promovare,
componenţa comisiei
de examinare şi a
comisiei de soluţionare
a contestaţiilor;

_ D _ _ _ _ V,A C,E _ D,A
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ETAPE
Candidat

la
concurs

Şeful
ierarhic al

postului

Secretar
comisie de

concurs

Secretar
comisie de

soluţio-
nare a

contesta-
ţiilor

Membrii
comisiei

de
concurs

Membrii
comisiei de

soluţionare a
contestaţiilor

DJ/Comp.
Juridic

DRU DE Rector/
CA

Intocmirea anunţului
privind examenul de
promovare  şi
afişearea lui la sediul
universităţii – Rectorat
– parter (intrarea
principală), precum şi
pe site-ul UPIT

_ C C,E _ _ _ V,A V,E _ _

Modificarea şi
completarea fişei
postului în mod
corespunzător,
depunerea un exemplar
la SRUS, în vederea
completării dosarului
personal al salariatului;

_ D,E _ _ _ _ _ C _ A

Organizarea şi
desfăşurarea
examenului de
promovare

C _ C,E _ C,E _ _ C _ _

Notarea probei
scrise/practice şi
afişarea rezultatelor

_ _ C,E _ E,D,A _ _ _ _ _

Depunerea și ridicarea
contestaţiilor cu privire
la rezultatul probei
scrise/practice

E _ _ C _ _ _ _ _ _

Soluţionarea
contestaţiilor şi
afişarea rezultatelor
acestora

_ _ _ C,E _ E,D _ _ _ _

Afişarea rezultatelor
probei scrise/practice _ _ E _ C C _ _ _ _

Incadrarea pe funcţie
începând cu prima zi a
lunii următoare celei în
care a avut loc
promovarea.

_ _ _ _ _ _ C C _ D,A


